

周一 2/10

背诵经节

罗马书 3:23-24 因为众人都犯了罪，亏缺了神的荣耀，但因神的恩典，借着在基督耶稣里的救赎，就白白地得称义。

相关经节**罗马书 3:23-25**

3:23 因为众人都犯了罪，亏缺了神的荣耀，

3:24 但因神的恩典，借着在基督耶稣里的救赎，就白白地得称义。

3:25 神摆出基督耶稣作平息处，是凭着祂的血，借着人的信，为要在神以宽容越过人先时所犯的罪上，显示祂的义；

使徒行传 7:2

7:2 司提反说，诸位，弟兄父老请听。当日我们的祖宗亚伯拉罕在米所波大米还未住哈兰的时候，荣耀的神向他显现，

彼得后书 1:3

1:3 神的神能，借着我们充分认识那用祂自己的荣耀和美德呼召我们的，已将一切关于生命和敬虔的事赐给我们。

彼得前书 5:10

5:10 但那全般恩典的神，就是那曾在基督耶稣里召你们进入祂永远荣耀的，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，加强你们，给你们立定根基。

哥林多前书 2:7

2:7 我们讲的，乃是从前所隐藏，神奥秘中的智慧，就是神在万世以前，为使我们的得荣耀所预定的；

罗马书 8:21

8:21 指望着受造之物自己，也要从败坏的奴役得着释放，得享神儿女之荣耀的自由。

建议每日阅读

人是神按着祂的形像造的，使人为着祂的荣耀彰显祂。但人犯了罪，抵触了神的圣与义，不但没有彰显神，反倒彰显罪和有罪的己，因此亏缺了神的荣耀。这样亏缺神的荣耀与彰显，就是罪。我们罪人不仅在神圣别和公义的要求之下，也在神荣耀的要求之下。我们都干犯了神圣别的所是，和祂公义的律法，也都亏缺了神的荣耀。因此，我们都在神的定罪之下（《圣经恢复本》，罗三 23 注 1）。

〔平息处〕是出埃及二十五章十七节约柜上的遮罪盖所预表的。约柜是神与人相会的地方，其中放着十条诫命的律法，借其圣别和公义的要求，暴露并定罪前来接触神之人的罪。但借着约柜的盖，连同遮罪日洒在其上遮罪的血，罪人的整个光景就完全得着遮盖。因此神能在这遮罪盖上，与干犯祂公义律法的百姓相会，即使在那载着神的荣耀，并遮掩柜盖之基路伯的注视下，在行政上也丝毫不抵触祂的公义。……这预表基督作神的羔羊，除去人与神出事的罪（约一 29），满足了神一切圣别、公义和荣耀的要求，平息了人与神之间的关系（罗三 25 注 2）。

〔那向亚伯拉罕显现之神的荣耀，〕也许是看得见的荣耀（参徒七 55），就如云和火向以色列人显现（出十六 10，二四 16~17，……）并充满帐幕和殿（四十 35，王上八 11）。乃是这样荣耀的神，向亚伯拉罕显现并呼召他。这荣耀对亚伯拉罕乃是极大的吸引，将他从世界里分别（圣别）出来归给神（出二九 43）；也是极大的鼓励和力量，使他能跟从神（创十二 1、4）。同样的原则，神也用祂看不见的荣耀，呼召新约的信徒（彼后一 3）（《圣经恢复本》，徒七 2 注 2）。神的……一个奇妙属性是荣耀。行传七章五十五节说，“司提反……定睛望天，看见神的荣耀。”荣耀是

神的彰显，就是辉煌的彰显出来的神。神的荣耀对亚伯拉罕是极大的吸引，将他从世界分别出来归给神（参 2）。神的荣耀也是极大的鼓励和力量，使亚伯拉罕能以跟从神（创十二 1、4）。

彼后一章三节说，神用祂自己的荣耀和美德呼召我们，或呼召我们到祂自己的荣耀和美德。此外，彼前五章十节说，神召我们进入祂永远的荣耀。按提后二章十节，神的救恩乃是连同着永远的荣耀。这指明永远的荣耀是神救恩的终极目标（罗八 21）。神的救恩领我们进入祂的荣耀（来二 10）。

在约翰福音我们读到，那是神的话成为肉体，支搭帐幕在我们中间，我们也见过祂的荣耀（一 1、14）。一章十八节接着说，“从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子，将祂表明出来。”神得表明的时候有荣耀。我们看见神，就看见荣耀。……我们已被命定要得神的荣耀，并且蒙召来得这荣耀（林前二 7，帖前二 12）（《新约总论》第一册，一三一页）。

周二 2/11

背诵经节

歌罗西书 1:27 神愿意叫他们知道，这奥秘的荣耀在外邦人中是何等的丰富，就是基督在你们里面成了荣耀的盼望。

相关经节**歌罗西书 1:27**

1:27 神愿意叫他们知道，这奥秘的荣耀在外邦人中是何等的丰富，就是基督在你们里面成了荣耀的盼望；

希伯来书 2:10

2:10 原来万有因祂而有，借祂而造的那位，为着要领许多的儿子进荣耀里去，就借着苦难成全他们救恩的创始者，这对祂本是合宜的。

启示录 21:11

21:11 城中有神的荣耀；城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶；

罗马书 8:17, 23

8:17 既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣，只要我们与祂一同受苦，好叫我们也与祂一同得荣耀。

8:23 不但如此，就是我们这有那灵作初熟果子的，也是自己里面叹息，热切等待儿子的名分，就是我们的身体得赎。

腓立比书 3:21

3:21 祂要按着祂那甚至能叫万有归服自己的动力，将我们这卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣耀的身体。

希伯来书 6:20

6:20 作先锋的耶稣，既照着麦基洗德的等次，成了永远的大祭司，就为我们进入幔内。

帖撒罗尼迦前书 2:12

2:12 要叫你们行事为人，配得过那召你们进入祂自己的国和荣耀的神。

建议每日阅读

基督能成为我们荣耀的盼望，因为祂住在我们灵里，作我们的生命和我们的人位。照着歌罗西三章四节，基督是我们的生命，祂显现的时候，我们也要与祂一同显现在荣耀里。祂要显现，在我们蒙救赎、得变化的身体上得荣耀（罗八 23，腓三 21，帖后一 9）。基督来的时候，我们要在祂身上得荣耀，祂也要在我们身上得荣耀。这指明内住的基督要浸透我们全人，包括我们物质的身体。这使我们的身体改变形状，以致与祂荣耀的身体一模一样。那时基督就要在我们身上得荣耀。这就是基督在我们里面作荣耀的盼望。……歌罗西一章二十

七节指明，我们将要凭以得荣的荣耀，现今正住在我们里面。这荣耀不是一样东西；这荣耀乃是活的人位，就是内住的基督，经过过程之三一神包罗万有的具体化身。这位基督现今是我们里面荣耀的种子。……至终，这种子的长大要带进信徒得荣的“开花”（《新约总论》第六册，四三四至四三五页）。

现今我们信徒正被变化到〔神的〕荣耀里（林后三 18），并且要被带进这荣耀里（来二 10）。至终我们要与基督同得这荣耀（罗八 17、30），在新耶路撒冷里带着神的荣耀作神的彰显。

神创造我们作祂的器皿，以盛装祂并彰显祂。神在我们这些预备得荣耀的器皿上〔九 23〕，彰显祂荣耀的丰富。我们被祂的主宰预定来作祂的容器，祂贵重的器皿，以彰显祂在荣耀里的所是。这要在新耶路撒冷里完全得显明。……新耶路撒冷一个显著的特色是有神的荣耀（启二一 11），有神的彰显。新耶路撒冷全城要带着神的荣耀，这荣耀就是神自己透过那城照耀出来。事实上，神的荣耀乃是新耶路撒冷的内容，因这城要完全被神的荣耀所充满。这指明那城是器皿，盛装神并彰显神。……新耶路撒冷满了神的荣耀，意思就是神在这城里得显明。今天召会生活也该有神的荣耀，在这奇妙的神圣属性上显明且彰显祂（《新约总论》第一册，一三一至一三二页）。

神莫大救恩的最后一步，是要领许多的儿子进荣耀里去。罗马八章告诉我们，神在我们身上恩典的工作，开始于祂的预知，经过祂的预定、呼召、称义，终结于祂叫我们得荣耀（29~30）。八章也告诉我们，一切受造之物，正在热切等待神的众子显示出来（得荣耀），指望着受造之物自己，也要得享神儿女之荣耀的自由（19~21）。这要借着主的再来得着成就（腓三 21），那时我们要与祂一同显现在荣耀里（西三 4）；这是我

们的盼望（一 27）。神的众子这样得荣耀，乃是神救恩的目标，要持续地经过千年国，且要完满的显于新耶路撒冷，直到永远（启二一 11、23）（《圣经恢复本》，来二 10 注 3）。

身为开拓者、先锋的耶稣（来六 20），已领先进入荣耀；现今我们这些跟从祂的人，正在同一路上，也要被带进神所为我们命定同样的荣耀里（林前二 7，帖前二 12）。祂已经开了路，我们现今正行在其中（来二 10 注 5）。

周三 2/12

背诵经节

约翰福音 7:18 那从自己说的，是寻求自己的荣耀；惟有那寻求差祂来者之荣耀的，这人才是真的，在祂里面没有不义。

相关经节**约翰福音 7:18**

7:18 那从自己说的，是寻求自己的荣耀；惟有那寻求差祂来者之荣耀的，这人才是真的，在祂里面没有不义。

马太福音 25:31

25:31 但是，当人子在祂的荣耀里，所有的天使同着祂来的时候，祂要坐在祂荣耀的宝座上；

约翰福音 7:39；17:5，24

7:39 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。

17:5 父啊，现在求你使我与祂同得荣耀，就是未有世界以先，我与祂同有的荣耀。

17:24 父啊，我在哪里，愿你所赐给我的人，也同我在哪里，叫他们看见你所赐给我的荣耀，因为创立世界以前，你已经爱我了。

路加福音 24:26

24:26 基督受这些害，又进入祂的荣耀，岂不是应当的么？

彼得后书 1:17

1:17 因为祂从父神领受尊贵荣耀的时候，从显赫的荣耀中，有这样的声音向祂发出：这是我的爱子，我所喜悦的。

启示录 22:5

22:5 不再有黑夜，他们也不需要灯光日光，因为主神要光照他们；他们要作王，直到永永远远。

建议每日阅读

〔主〕的荣耀包含祂神性的荣耀（约十七 22、24）、人性的荣耀（诗四五 3）、复活的荣耀（约七 39、徒三 13~15）以及升天的荣耀（来二 9）（《圣经恢复本》，太二五 31 注 3）。

主过着受约束的生活，不为自己行事，祂是为着神的满足，寻求神的荣耀。……〔在约翰七章十六至十八节〕我们看见，主不凭自己说话，不寻求自己的荣耀，乃寻求那差祂来者的荣耀。

主作为一个为着神的满足，寻求神荣耀的人，并不在于祂所行、所作的，而是在于祂属于神，受神差遣，从神而来，并且说出神。……〔七章〕启示祂是受神约束的人，祂属于神，祂受神差遣，从神而来，祂不说自己的话，而是讲说神。主说神的话，神就借着祂的说话彰显出来（《李常受文集一九八二年》第二册，二九三至二九四页）。

基督乃是在复活里，为父用神圣的荣耀所荣耀。约翰七章三十九节下半说，“那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。”许多圣经读者可能觉得，这里若是用“复活”而不是用“得着荣耀”，这一节就比较易懂。……但这节不是说“尚未复活”，而是说“尚未得着荣耀”。然

而，“得着荣耀”实际上是指“复活”，因为主是在复活时得着荣耀。在路加二十四章二十六节，主论到自己说，“基督受这些害，又进入祂的荣耀，岂不是应当的么？”这是指祂的复活（46），这把祂带进荣耀（林前十五 43 上，徒三 13 上、15 上）。基督进入祂的荣耀，进入祂的得荣，就是进入祂的复活。这就是说，祂是在祂的复活里得着荣耀。祂的复活就是祂的得荣。

按照新约的思想，复活乃是生命的释放，这种生命的释放就是得荣耀。……所以，“得荣耀”与“复活”乃是同义辞。……复活是原因，得荣耀是结果（《新约总论》第九册，二三四至二三五页）。

耶稣受了死的苦，完成救赎之后，就在复活里得着荣耀（路二四 26），并在升天里在诸天之上得着荣耀尊贵为冠冕（来二 9）。虽然主耶稣是神子也是人子，但在说到祂得了荣耀尊贵为冠冕时，我们要特别注意祂的人性，注意祂是人子。希伯来一章说祂是神，二章说祂是人。我们读一章时，应当特别注意祂的神性；读二章时，就要特别注意祂的人性。祂乃是在祂的人性里得着荣耀尊贵为冠冕。祂乃是以升到诸天之上人的身分，得了冠冕。

这位生于马槽，长于拿撒勒贫寒之家，没有佳形美容的微小耶稣，却在升到诸天之上时，得了荣耀尊贵为冠冕。……荣耀是指与耶稣人位有关的荣美；尊贵是指与耶稣价值、宝贵（彼前二章七节的宝贵与这里的尊贵，原文同字）及尊荣有关的珍贵，这尊荣与祂的地位有关（彼后一 17，罗十三 7）（《希伯来书生命读经》，一〇一页）。

周四 2/13**背诵经节**

约翰福音 12:23 耶稣回答说，人子得荣耀的时候到了。

相关经节**约翰福音 1:14**

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

马太福音 17:2

17:2 就在他们面前变了形像，脸面发光如日头，衣服变白如光。

约翰福音 12:23

12:23 耶稣回答说，人子得荣耀的时候到了。

提摩太前书 3:16

3:16 并且，大哉！敬虔的奥秘！这是众所公认的，就是：祂显现于肉体，被称义于灵里，被天使看见，被传于万邦，被信仰于世人中，被接去于荣耀里。

彼得后书 1:17

1:17 因为祂从父神领受尊贵荣耀的时候，从显赫的荣耀中，有这样的声音向祂发出：这是我的爱子，我所喜悦的。

约翰福音 8:54；7:18

8:54 耶稣回答说，我若荣耀自己，我的荣耀就算不得什么，荣耀我的乃是我的父，就是你们所说是你们神的那一位。

7:18 那从自己说的，是寻求自己的荣耀；惟有那寻求差祂来者之荣耀的，这人才是真的，在祂里面没有不义。

建议每日阅读

〔约翰〕与彼得和雅各，乃是在山上主变化形像时，见过主的荣耀〔约一 14〕。……当祂还活在人性里，在山上变化形像时，祂神性的荣耀才向祂的门徒短暂地显示一下〔太十七 2〕。……彼得在彼后一章十七至十八节也说到这事：“因为祂从父神领受尊贵荣耀的时候，从显赫的荣耀中，有这样的声音向祂发出：这

是我的爱子，我所喜悦的。我们同祂在圣山的时候，亲自听见这声音从天上发出。”（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，四〇二至四〇三页）

子是神成为肉体，祂的肉体乃是一个帐幕，给神在地上居住（约一 14）。祂神圣的元素限制在祂的人性里，如同神的荣光遮蔽在帐幕里。在变化山上，祂神圣的元素曾从肉体里释放出来，彰显在荣耀里，为三个门徒所看见（太十七 1~4）。但在这之后，这神圣的元素又遮蔽在祂的肉体里。主在约翰十七章所记载的祷告之先，曾预言祂要得荣耀，父也要在祂身上得荣耀（十二 23，十三 31~32）。现在祂要经过死，使祂人性的体壳得以破裂，让祂神圣的元素，神圣的生命释放出来；祂也要复活，将祂的人性提高到神圣的元素里，并使祂神圣的元素得着彰显，以致祂的全人，包括神性和人性，都着荣耀。这样，父就在祂身上得着荣耀。

〔在十七章〕主耶稣这关于得荣的祷告，要在三个阶段里得着成就。首先，这祷告是在祂的复活里得着成就。这是由于祂神圣的元素，神圣的生命，从祂的人性释放出来，进入许多信徒里面（十二 23~24），而祂的全人，包括祂的人性，都被带进荣耀里（路二四 26）；也是由于父神神圣的元素，在主的复活得荣里，得着了彰显。在主的复活里，神答应并成就了祂的祷告（徒三 13~15）。其次，这祷告已在召会里得着成就。这是因为祂复活的生命借祂许多肢体得了彰显，祂就在他们里面得了荣耀，父也在祂里面借着召会得着彰显（弗三 21，提前三 15~16）。第三，这祷告要在新耶路撒冷得着终极的成就，因为那时祂要在荣耀里完全得着彰显，神也要在祂里面，借着圣城得着荣耀，直到永远（启二一 11、23~24）。

神得荣的主题，即父在子的得荣里得荣耀，乃是约翰福音中一段很长的主题。本段开始于十二章中间，

往前直到十七章末了。在十二章二十三节主耶稣宣告：“人子得荣耀的时候到了。”……二十四节指明，人子得荣耀，就是祂神圣的元素，神圣的生命，从祂人性的体壳释放出来，在复活里产生许多信徒，如一粒麦子落在地里死了，把生命的元素释放出来，结出许多果实，就是许多子粒。……由〔二十四节〕我们看见，主得荣耀就是祂死而复活，为要结出许多子粒来。这意思是说，结出子粒就是祂的得荣耀（《新约总论》第六册，一一一至一一三页）。

周五 2/14

背诵经节

约翰福音 17:22-23 你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们成为一，正如我们是一一样。我在他们里面，你在我里面，使他们被成全成为一，叫世人知道你差了我来，并且知道你爱他们如同爱我一样。

相关经节

约翰福音 17:1, 22-23; 13:31-32

17:1 耶稣说了这些话，就举目望天说，父啊，时候到了，愿你荣耀你的儿子，使儿子也荣耀你；

17:22 你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们成为一，正如我们是一一样。

17:23 我在他们里面，你在我里面，使他们被成全成为一，叫世人知道你差了我来，并且知道你爱他们如同爱我一样。

13:31 他既出去，耶稣就说，如今人子得了荣耀，神在人子身上也得了荣耀。

13:32 神若在人子身上得了荣耀，祂也要在自己身上荣耀人子，并且要快快地荣耀祂。

歌罗西书 1:27

1:27 神愿意叫他们知道，这奥秘的荣耀在外邦人中是何等的丰富，就是基督在你们里面成了荣耀的盼望；

加拉太书 2:20

2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

哥林多后书 3:18

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

建议每日阅读

〔在约翰十七章二十二至二十三节，〕父的荣耀已经赐给了子，子又赐给了信徒；这里有信徒在这荣耀里的一。这荣耀是要借着神的生命和性情来彰显祂（《李常受文集一九八二年》第二册，六三七至六三八页）。

〔信徒〕合一的第一个根据乃是重生，接受父的生命；第二个根据是圣别，从神以外的一切事物中分别出来……归给神自己。……这一的第三个根据比前两个更深且更高。这是在神圣荣耀的彰显里的一。我们……从世界分别出来以后，必须借着否认己，凭着基督作生命活着。这位基督在我们里面是我们荣耀的盼望（西一 27）。

我们若要在神圣的荣耀里成为一，就必须弃绝自己并忘掉自己。必须不再是我，乃是基督在我里面活着（加二 20）。这“我”已经被钉死，己必须被否认，基督才能活在我们里面。我们不但要弃绝世界，还要弃绝自己。一面，我们已经从许多属世的场合和属世的事物中圣别出来，进入了父的家；另一面，我们每个人都有自

己的意见、思想或观念。如果情形是这样，我们如何能成为一？从前我们分别在各种属世的场合中，现今我们虽然回家了，但我们仍有己的难处。为这缘故，我们不可凭自己的生命活着，乃要凭荣耀的生命，神圣的生命活着。……这样，在这生命的荣耀里，我们就要成为一。因此，信徒的一有三个根据，或三个阶段：重生、圣别并得荣。第一阶段是借着重生，得着神为我们的父；第二阶段是借着圣言，从世界分别出来，归给三一神；第三阶段是借着否认己，凭荣耀的神圣生命活着。

借着否认己，我们能经历神圣的生命到这样的地步，我们就被成全成为一。在召会生活中，如果有一天弟兄们互相辩论争吵，然后在第二天彼此认错道歉，这就表明他们还没有被成全成为一。直到有一天，他们完全认识十字架，知道“我”已经钉在十字架上，他们凭神圣荣耀的生命活着，那就是他们众人被成全成为一的日子。到那日，我们再也没有争论或争吵，因为己和意见都没有了。于是，我们就被成全成为一。……我们达到这个点，我们会在一的最高水准上，借着赐给信徒的神圣荣耀，被成全成为一，团体的彰显三一神。

信徒中间一的第三面，就是为着神团体的彰显，在神圣荣耀里的一。在这个一的这面，信徒已完全否认己，享受父的荣耀作他们那个被成全之一的要素，得被建造而团体的彰显神。……信徒中间终极的一，乃是在神永远的生命里（在父的名里）；借着神圣别的话；并且在神圣的荣耀里，彰显三一神，直到永远（《约翰福音生命读经》，五四七至五五二页）。

周六 2/15

背诵经节

以弗所书 3:21 愿在召会中，并在基督耶稣里，荣耀归与祂，直到世代代，永永远远。阿们。

相关经节

约翰福音 17:5, 22

17:5 父啊，现在求你使我与你同得荣耀，就是未有世界以先，我与你同有的荣耀。

17:22 你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们成为一，正如我们是一一样。

以弗所书 3:21

3:21 愿在召会中，并在基督耶稣里，荣耀归与祂，直到世代代，永永远远。阿们。

约翰福音 14:13; 15:8

14:13 你们在我的名里无论求什么，我必作成，叫父在子身上得荣耀。

15:8 你们多结果子，我父就因此得荣耀，你们也就是我的门徒了。

腓立比书 1:11

1:11 结满了那借着耶稣基督而有的义果，使荣耀称赞归与神。

彼得前书 4:11

4:11 若有人讲论，要讲神的谕言；若有人服事，要按着神所供应的力量服事，叫神可以在凡事上借着耶稣基督得荣耀。愿荣耀权能归与祂，直到永永远远。阿们。

启示录 21:10-11

21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

21:11 城中有神的光荣；城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶；

建议每日阅读

主在约翰十四至十六章信息的要点，就是子得荣耀，好使父在子身上得荣耀。

基督在成为肉体以前是神的独生子，在荣耀

里与父同在，并与父同享这荣耀。但祂借着成为肉体穿上肉体的时候，这荣耀就遮藏在祂的肉体里。……神圣的荣耀，就是神圣生命和性情的彰显，被限制并遮藏在主的人性里。

今天子如何得着荣耀，使父在子里面，并借着子得着荣耀？乃是借着召会。当召会经过重生、圣别、钉死，并且在荣耀里与基督联结，那时神的儿子就要得着彰显并显明。神的儿子要在召会的一里得着荣耀。神的儿子这样得了荣耀，父也就同时在子里面，并借着子得了荣耀。因此，“愿你荣耀你的儿子，使儿子也荣耀你”（十七 1），这个祷告包含并在于召会经过重生、圣别、钉死、以及与神的儿子联结成为一。在召会时代，神在基督里，并在召会中，得着荣耀（弗三 21）（《新约总论》第九册，二三〇、二三四至二三五页）。

荣耀是神圣生命和神圣性情的彰显。我们若凭着神圣的生命和性情而活，我们会彰显出神圣的荣耀。圣徒越凭着神圣生命和神圣性情而活，召会生活就越荣耀，召会中也越有神圣的荣耀。

借着基督的信徒在子生机的与父联结为一，父就得着荣耀（约十七 23）。约翰十五章清楚的启示，我们在基督里面，基督也在我们里面（4~5）。但在十七章，主……祷告，要叫我们知道我们在祂里面，正如祂在父里面一样，并且祂在我们里面，正如父在祂里面一样。神圣的三一有这奇妙的互相内在的一。这互相内在的一，已经重复在基督和祂的信徒身上。今天基督在祂的信徒里面，使祂的信徒也得以在祂里面。这就如父在子里面，使子也得以在父里面。基督在十七章的祷告，启示出这样互相内在的一。

十七章所启示的一，是为着父在子得着荣耀。这一实际上就是神圣的得荣。子在召会里得着荣耀，而父在子得着荣耀。……这一就是得荣，得荣就是新

人，新人就是葡萄树，葡萄树就是父的家（十四～十七）。主所求的得荣，实际上就是神性与人性的神圣调和，这种调和就是十七章所启示美妙的一。这一在父的名里、在三—神里并在三一神荣耀的彰显里得着护卫。这就是新约启示的中心点。

在神圣的得荣里，三一神在人性里得着荣耀，而人性也在神性里得着荣耀。有一天，主耶稣要带着实际显明出来的荣耀来临，我们也要被带进那荣耀里。然后就有得荣加上得荣，并有在得荣里的得荣。至终，就有终极的完成—新耶路撒冷（启二— 10～11）（《新约总论》第九册，二—三六至二四〇页）。

荣耀的盼望—基督作荣耀 (诗歌 763 首)

1. 荣耀盼望是基督，我的生命是祂；
祂已将我灵重生，现将我魂变化；
还要改变我身体，用祂归服大能，
使之和祂身体同，有祂荣形。

(副) 祂来，祂来，祂来将我荣耀！
将我身体改变形状，和祂身体相肖。
祂来，祂来，为我身体需要！
祂是我们荣耀盼望，来将我们荣耀。

2. 荣耀盼望是基督，祂是神的奥秘；
使我有分神丰满，将神带到我里。
祂来使我能与神在各方面相调，
使我有分祂荣耀，将祂返照。

3. 荣耀盼望是基督，祂是我的救赎：
将我身体来救赎，脱离死的痛苦。
祂来使我的身体变成荣耀形状；
永远吞灭了死亡，将我释放。

4. 荣耀盼望是基督，祂是我的履历：
祂的生命我经历，祂乃与我合一；
祂来要将我带进祂的荣耀、自由，
完全与祂成为一，直到永久。

主日 2/16

背诵经节

腓立比书 2:11 万口都要公开承认耶稣基督为主，使荣耀归与父神。

相关经节

腓立比书 2:2-11

- 2:2 你们就要使我的喜乐满足，就是要思念相同的事，有相同的爱，魂里联结，思念同一件事，
- 2:3 凡事都不私图好争，也不贪图虚荣，只要心思卑微，各人看别人比自己强；
- 2:4 各人不单看重自己的长处，也看重别人的。
- 2:5 你们里面要思念基督耶稣里面所思念的：
- 2:6 祂本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，
- 2:7 反而倒空自己，取了奴仆的形状，成为人的样式；
- 2:8 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。
- 2:9 所以神将祂升为至高，又赐给祂那超乎万名之上的名，
- 2:10 叫天上的、地上的和地底下的，在耶稣的名里，万膝都要跪拜，

2:11 万口都要公开承认耶稣基督为主，使荣耀归与父神。

本周补充阅读：

《新约总论》第 288 篇

全召会《创世记》真理追求

一年级--《创世记》通读

经文阅读及抄写：	创世记第二章
指定阅读：	《创世记生命读经》第 3、4 篇

二年级--《创世记》主题研读

要点：	撒但的背叛与败坏带进审判
经文：	创世记— 2
指定阅读：	《创世记生命读经》第 2 篇
补充阅读：	《倪柝声文集》第一辑 第三册，《基督徒报》第 2 篇；《圣经中关于生命的重要启示》，第 1 章
问题：	请参阅召会网站